

TEORIA ȘI PRACTICA REVOLUȚIONARĂ ÎN CONCEȚIA ȘTIINȚIFICĂ A PARTIDULUI, A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVIII Nr. 14 540 Vineri 19 mai 1989 6 PAGINI - 50 BANI

ÎN SPIRITUL SARCINILOR SUBLINIATE LA PLENARA C.C. AL P.C.R.

Pentru creșterea rentabilității, a eficienței economice:

Aplicarea fermă a autogestiei și autofinanțării

În strânsă legătură cu asigurarea unei eficiențe, a unei rentabilități superioare...

Redacția: În cadrul dezbaterii noastre s-a subliniat adevărul incontestabil că, deși actualul mecanism al autogestiei și autofinanțării prezintă unele virtuți...

- Cum sint fundamentate normele financiare? Unde duce consecvența în corolarul indicatorilor economici și financiari? Potențieri necesare ale mecanismului de stimularea a exportului...

Ritmul lucrărilor de întreținere a culturilor trebuie intensificat!

În aceste zile, principalele forțe din agricultură sint concentrate la întreținerea culturilor, hotărâtoare pentru obținerea de recolte mari...

ÎN JUDEȚUL OLT: În funcțiune, un nou grup energetic

La Hidrocentrala Drăgănești, județul Olt, a fost racordat fier, 18 MW la sistemul energetic național...



Portul Constanța-Sud

Foto: S. Cristian

Cheia de boltă a lucrului bine făcut

„Stilul este omul”. În această atitudine de expresie, prin stil se poate înțelege atât un anumit comportament uman, un anumit fel de a munci...

În cauză s-au dovedit a fi oameni cu o slabă prețuire politică și profesională, care nu cunoșteau aprofundat documentele de partid și legislația...

DIN ACTUALITATEA SOCIALISTĂ A ȚĂRII

La apropierea de mare simți că te încercă o bucurie îndăulată în emoție. Să fie plăcerea regăsită? Să fie dorul risipit în amintiri? Să fie plăcerea eliberării de boboasa uscătuții?...

Da, la marginea mării, portul crește mereu, lângă cel vechi, învâindu-se din apele cînd involuntare, cînd liniștite, noul port: „Constanța - Sud”.

LA MARGINEA MĂRII, PE ȘANTIERELE PORTUARE

lungi decit cele polare. Ele par să nu se înceteze niciodată. Noaptea, la lumina reflectoarelor, recordurile de peste zi sint depășite. Sennă că sub privirea stelelor gîndurile și forțele oamenilor se adună mai spornic spre muncă.

(Continuare în pag. a V-a)









